
 

 

 

 

 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ Π.Ε.Π. 

 

Μέσω Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου 

Μέλη Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου                

Λευκωσία, 05 Μαΐου 2025 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Αγορά Υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου 

Η Παγκύπρια ‘Ενωση Προσφύγων (ΠΕΠ) δέχεται αιτήσεις για αγορά υπηρεσιών 

Δικηγόρου / Νομικού Συμβούλου για χρονική περίοδο δύο ετών, με δικαίωμα 

ανανέωσης της από την ΠΕΠ. 

Ο Νομικός Σύμβουλος αναμένεται όπως: 

1. Παρέχει Νομικές Γνωματεύσεις και Συμβουλές που θα ζητούνται είτε προφορικώς 

ή γραπτώς για διάφορα θέματα που αφορούν την ΠΕΠ. 

 

2. Διατυπώνει απόψεις/εισηγήσεις ως προς τον χειρισμό Νομικών θεμάτων κατόπιν 

μελέτης Νομικών εγγράφων ή άλλω θεμάτων που θα του διαβιβάζονται. 

 

3. Υποστηρίζει και εκπροσωπεί την ΠΕΠ μετά από εξουσιοδότηση του Προέδρου σε 

δικαστικές διαδικασίες. 

 

Απαιτήσεις και Προϋποθέσεις: 

α) Ο Νομικός Σύμβουλος θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 5 χρόνια εμπειρίας στην 

άσκηση δικηγορίας και θα πρέπει να υποβάλει μαζί με την προσφορά, αντίγραφο της 

ετήσιας άδειας άσκησης επαγγέλματος.   

β) Ο Νομικός Σύμβουλος δύναται να καλείται στις συνεδρίες της Εκτελεστικής 

Γραμματείας της ΠΕΠ. 

γ) Η επικοινωνία της ΠΕΠ με τον Νομικό Σύμβουλο θα γίνεται είτε δια ζώσης είτε με 

ηλεκτρονική αλληλογραφία μέσω των ηλεκτρονικών διευθύνσεων της ΠΕΠ. 

δ) Η πληρωμή της ετήσιας αμοιβής θα διεκπεραιώνεται ως ακολούθως: 20% με την 

υπογραφή της σύμβασης, 40% σε 3 μήνες από την υπογραφή της και 40% σε 9 μήνες 

από την υπογραφή της. Το ίδιο πρόγραμμα πληρωμών θα επαναλαμβάνεται και για 

τη 2η χρονιά. 



ε) Η ΠΕΠ διατηρεί το δικαίωμα τερματισμού της σύμβασης οποτεδήποτε κατά την 

κρίση της, με προειδοποίηση 2 βδομάδων, και χωρίς να υποχρεούται σε καταβολή του 

ποσού που υπολείπεται για πληρωμή μέχρι το αρχικώς συμφωνηθέν τέλος της 

σύμβασης. 

στ) Το εκτιμώμενο κόστος σύμβασης ανέρχεται στα €1500 + ΦΠΑ τον χρόνο. 

ζ) Σε περίπτωση παρουσίας του  Νομικού Συμβούλου στο Δικαστήριο για υποθέσεις 

της ΠΕΠ, θα γίνεται ειδική διευθέτηση για την αμοιβή του ανάλογα με την υπόθεση και 

σύμφωνα με τις κλίμακες των Κανονισμών Πολιτικής Δικονομίας. 

η) Σε περίπτωση ενδιαφέροντος, παρακαλώ όπως υποβάλετε την προσφορά σας 

καθορίζοντας την ετήσια αμοιβή σας μέχρι και τις 19 Μαΐου και ώρα 14:00. Η 

προσφορά πρέπει να υποβληθεί σε κλειστό φάκελο στα γραφεία της ΠΕΠ (Δευτέρα – 

Παρασκευή 9:00-2:00) ή με συστημένη επιστολή μέσω ταχυδρομείου στην Τ.Θ. 

23509, 1684 Λευκωσία. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22-356277 ή 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση president@pep.org.cy. 

 

        Με εκτίμηση 

 

 

 

Γιώργος Λυσανδρίδης  

Πρόεδρος  

Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων 
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